
Referat fra møde i forældrebestyreslen 

Ved Sydbyens Børnehus mandag d. 31 maj kl 19-21 

 

 

Punkt 1. Valg af referent 

Maria valgt som referent 

2) Orientering om tilsynsbesøg 

Tilsyn består af besøg hvor den pædagogiske konsulent fra forvaltningen observerer, der spørges ind til 

praksis og stilles spørgsmål. 

I det store og hele er en positiv oplevelse.  Man kan jo altid gøre ting bedre ☺ 

De Nye lærerplaner indeholder også et andet fokus, hvor der skal inviteres til leg/aktivitet i større grupper 

og med mulighed for at pædagogen kan være initiavtager i legen til gavn for de børn der har svært ved selv 

at starte legen op.  

Møllehaven, Møllereden og Blomsterhaven har overstået tilsynet. Nu afventer vi det opsamlende møde og 

tilsynsrapporten, som vil blive offentligggjort på hjemmesiden. 

3) Nyt fra afdelingerne 

Møllehaven  

Uge 24 skal stjerne banden på flere tur. Gram Lergrav, vandtårn, årøsund og krapper og vandkamp 

Besøg fra skolerne, fungerer godt. 

Fortsat inklusion af to børn fra Møllereden, fortsat god udvikling der. 

Fortsat opdelt indenfor. Stadig no go i garderobe 

Blomsterhaven 

Vuggestuen har modtaget flere nye små børn, som er ved at blive kørt ind. 

Fortsat inddeling af legeplads. 

Efter sommerferien skal bestyrelsen drøfte aflevering og afhentning i forhold til coronaprocedure. 

Forældre til førskolebørn har været til møde. Dialog med skole heraf. 

Afslutning i før skolegruppen, hvor der arbejder med demokrati. De drøfter hvad de har lyst til at spise ☺ 

4) Nyt fra ledelsen 



Asbjørn nævner at der fra ledelsens side er etableret et forum hvor skoleledelsen og lederne af de 

forskellige dagtilbud, hvor der drøftes hvordan man kan udbygge det i forvejen gode samarbejde.  Der har 

tidligere eksisteret et tæt samarbejde, men corona med mere har desværre sat det lidt tilbage. Nu forsøger 

man igen.  

God og sund økonomi. Der er påbegyndt etableringsprojekter ude og inde i både Blomsterhaven og 

Møllehaven. 

Der er penge til at ansætte to nye pædagoger i Blomsterhaven. Ligeledes er det muligt at opnormere i 

Møllehaven. 

5) Forældrehenvendelse om deltidsplads 

Bestyrelsen har drøftet punktet og truffet den afgørelse at en deltidsplads stadig skal ligge indenfor 5 dages 

i tidsrummet 8-12. Alternativt i tidsrummet fra 9-13. 

Vi har i den forbindelse drøftet og lagt vægt på det pædagogiske hensyn og tilrettelæggelsen af dagen. 

6) Udpegelse af medlem til ansættelsesudvalg. 

 Ansættelsessamtale tirsdag den 8.juni fra kl 16:30. Kontakt Asbjørn såfremt du kan deltage. 

7) Etablering af ny ressourcegruppe 

 Asbjørn gennemgår notat som skal fremlægges til Udvalget af Børn og Familie(UBF) omkring udvidelse af 

ressourcegruppen i Sydbyens Børnehus. Hvilket bl.a. vil betyde at der etableres 6-8 ressourcegruppepladser 

i Blomsterhaven. Dette sker fordi der bliver gjort plads til, i første omgang, 5 børn med multiple 

funktionsvanskeligheder i Møllereden. Jeanette nævner muligheden for at (synergien) at skabe noget 

positiv kommunikation omkring dette nye tiltag, der behandles på UBF mandag d. 14 juni. Mere info følger. 

7)Forældrehenvendelse 

Jeanny har et punkt vedr. ringklokken. Det kan være lidt uklart for forældrene hvilken dør de skal afhente 

ved. Asbjørn og Kirsten vil bringe dette videre. 

8) Evt. 

9) Gennemgang og godkendelse af referat 

Referatet gennemgået og godkendt 
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